Режим занятий обучающихся.

Учебный год начинается с I сентября. С 1 по 15 сентября осуществляется набор обучающихся, 15 сентября начало занятий в творческих объединениях. Учреждение работает с 9 до 19 часов ежедневно. Воскресенье и праздничные дни Учреждение работает в соответствии с расписанием занятий и планом мероприятий Учреждения в рамках действующего трудового законодательства РФ. С 15 мая по 31 августа Учреждение на основании приказа директора переходит на летний режим работы. В каникулярное время с детьми проводится массовая работа, а также занятия по летнему расписанию. 

Продолжительность занятий исчисляется в академических часах 45 мин., при проведении занятий с детьми 5 и 6-летнего возраста продолжительность академического часа может сокращаться до 35 минут. В зависимости от особенностей ряда объединений занятия могут проходить без перерывов. Реализация программы осуществляется в течение учебного года в период с 16 сентября по 25 мая. Количество учебных недель в году 36.

Допускается работа с переменным составом обучающихся в объединениях группах, уменьшение их численного состава, перенос занятий на утреннее время, выезды групп детей на соревнования, конкурсы, концерты, экскурсии, творческие встречи на основании приказа руководителя Учреждения.
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